



GPP - od Brod Moravica do Delnica

29. i 30. srpnja 2017.

Nastavljamo avanturu po Goranskom planinarskom putu tamo gdje smo stali jesenas. Obići ćemo drugu trećinu prve Dionice GPP-a. Od točaka na ovom dijelu GPP-a obići ćemo:

6. Špičasti vrh (702 m) (HPO 9.2.),
7. Skradski vrh (1043 m) (HPO 9.3.),
8. Zeleni vir (582 m),
9. Izvor Kupice (314 m).



Osim točaka GPP-a od ljepota koje ćemo imati prilike vidjeti svakako treba spomenuti još i izvor rijeke Dobre, 70 metarski slap potoka Curak, Munjaru (prvu hidrocentralu Gorskog kotara), Vražji prolaz (kanjon potoka Jasle), Muževu hižu (spilja), te niz pitoresknih goranskih sela, prekrasnih šuma i livada.

Plan izleta:

Vlakom sa zagrebačkog Glavnog kolodvora u 8:12 krećemo put Brod Moravica. Kad stignemo, valjda kava (ak ima birtija). Pokret oko 11 vuri za Špičasti vrh preko živopisnih Moravičkih sela. Na vrhu odmor, gablec, objed i slično te bacanje jedinstvenih pogleda na Kupu a i susjednu nam pokrajnu Sloveniju. Nakon toga slijedi mnogo sati hoda do Sradskog vrha kroz debelu hladovinu Gorskog kotara. Na vrhu kratki odmor te spust ka Skradu i pl. kući Skrad gdje ćemo noćiti. Naravno, prije noćenja roštiljanje te ugodno druženje uz vatricu.



Drugog dana, ranom zorom, oko 7:30 sati, krećemo dalje prema

Delnicama. Prvo se spuštamo do Zelenog vira i istoimenog doma, gdje se popravljamo kavom i sličnim. Razgledavamo Vražji prolaz i Muževu hižu, te nastavljamo do izvora Kupice. Tamo malo odmaramo a zatim grabimo velikim koracima preko sela M. i V. Lešnica do Delnica. U Delnicama ćemo se pripremiti za povratak vlakom u Zagreb (tradicionalni starohrvatski

obred dovođenja tijela u optimalno stanje kako bi neometano putovalo metalnom vremenskom kapsulom). Ako bude vremena, pripreme ćemo izvršiti u piceriji, ako ne onda u uslužnom objektu druge vrste. Veseli vlak stiže u Zabreg točno u 21:15 (živio HŽ!).

Satnica: prvog dana imamo oko 7 do 8 sati hoda, a drugi dan isto

Prijevoz: - polazak vlakom 4000, Zagreb 8:12 - Brod Moravice 10:53
- povratak vlakom 701, Delnice 18:35 - Zagreb 21:15

Nofci: karta za vlak s popustom će nas koštati 105,70 kn po osobi. Za spavanje valja pripremiti 80 kn, za Vražji prolaz 15 kn (to je cijena karte za grupu (inače je 20 kn), svi plaćaju jer moramo proći kroz prolaz da bi došli na drugu stranu i nastavili put prema izvoru Kupice).



Oprema: ljetna pl. oprema, za spavanje ne trebaju vreće (dom opremljen madracima, posteljinom i dekama)

Klopa: iz ruksaka (uključujući i meseko za subotnji roštilj), picerija u Delnicama ak bu vremena. U domu postoji i kuhinja koju možete koristiti za pripremu nekog obroka ili napitka.

Ko se želi više informirati može to učiniti na web adresama:

<http://www.tz-skrad.hr>

<http://www.mbmusluge.hr/index.html>



U SLUČAJU LOŠEG VREMENA IZLET SE ILI MIJENJA ILI OTKAZUJE!

Ukoliko imate pitanja u vezi izleta možete me kontaktirati na 098 340 541 (quosmail@gmail.com). Za ostale informacije posjetite www.hpd-kapela.hr.

Lijep pozdrav,
Luka Kvočić